

中国女排距巴黎又近了一点!



庆祝得分 摄影/新华社记者 王天聪

北京时间5月19日凌晨,在2024年世界女排联赛巴西里约热内卢站最后一场比赛中,中国女排在先失一局的不利情况下连扳3局,以3:1逆转击败塞尔维亚队,用一场胜利为本站世界联赛收官。

塞尔维亚队已经获得巴黎奥运会参赛资格。世界联赛首站,球队未征召博斯科维奇等核心主力。此前的两场比赛,塞尔维亚队取得1胜1负。

中国女排上一场不敌加拿大队,未能继续连胜脚步。本轮再战塞尔维亚队,球队能否及时调整好心态成为关键。

此役,王云蕗担任中国女排的首发主攻,旨在保证一传的稳定性。比赛中,中国女排开局表现得有些慢热,一直处于追分状态。首局局末,中国女排一度将

比分追平,但最终还是以21:25告负。

中国女排在第二局依靠高质量的发球拉开比分,并以25:15扳回一局。此后,中国女排在攻防两端逐步找到节奏。接应龚翔宇的进攻,副攻王媛媛、袁心玥的拦网和快攻,主攻李盈莹的反击,帮助中国女排以两个25:18连下两局,以3:1击败塞尔维亚队。

能在上一场比赛结束后休息不足24小时的情况下,逆转拿下塞尔维亚队,展现出了中国女排的调整能力。

中国女排本场比赛有3人得分上双,王媛媛和李盈莹分获19分,龚翔宇得到18分。球队在进攻、发球、控制失误等环节的表现均优于对手,拦网得分双方打成12平。



王梦洁(左)、王云蕗在比赛中救球



李盈莹(左上)在比赛中扣球

中国女排的首站世界联赛征程就此收官。4场比赛,中国女排取得3胜1负,共获得7.47个世界排名积分。

接下来,中国女排还将参加世界联赛中国澳门站和中国香港站的比赛,争取更多积分,以搭上前往巴黎奥运会的末班车。

备受外界关注的中国女排名将朱婷目前已回到国内进行适应性训练,她曾对外界表示,将为世界联赛第二站做好准备。

中国女排将在世界联赛第二站中国澳门站对阵荷兰、日本、泰国、意大利四队,比赛将于5月29日开始。队长袁心玥表示,相信球队会在中国澳门站打得更好。

(据《北京晚报》)



辽宁本钢队球员弗格在比赛中投篮



辽宁男篮抢得先机

5月17日,CBA总决赛第二场比赛中,虽然在第四节一度将比分反超,但新疆队最后阶段暴露出经验不足的短板葬送好局。辽宁队凭借弗格34分、10个篮板的出色表现以97:86获胜,在7场4胜制的系列赛中取得2:0领先。

与两天前首战开局被对手打了个措手不及不同,当日新疆队比赛一开始就取得8:2的领先。但随后辽宁队弗格展示出很强的进攻欲望,带领球队在首节结束时以32:31领先。次节比赛,打满本节的弗格交出半场23分、5个篮板、3次助攻和1个抢断的全面数据,辽宁队带着57:46的优势进入半场休息。

易边再战,新疆队派上老将琼斯上场串联进攻,辽宁队则几乎没有给赵继伟和张镇麟休息时间,体能下降的辽宁队单节20:21被新疆队缩小分差。末节决战,新疆队主教练邱彪吃到的技术犯规好像激发了全队的斗志,他们打出一波得分潮反超比分。但新疆队此后连续罚篮不中和空位远投“打铁”让辽宁队抓住机会锁定胜利。

本场比赛,辽宁男篮除弗格外,最大的取胜功臣是付豪,他延续了总决赛第一场的火热状态,取得18分;新疆队得分最高的是砍下17分的齐麟。

“赢在了临场经验和球员的大心脏。”辽宁队主教练杨鸣赛后表示,主力阵容的能力、经历和经验帮助了球队,赢球的基础是关键时刻对篮板球的保护。“还需要在客场比赛中打出更合理的进攻,做好细节,把压力给到新疆队。”

双方总决赛第三场对决将于20日在新疆队主场进行。(据新华社报道)